



借力“一带一路”加速“出海” 连云港打通跨境“海空联运”渠道

日前,在南京海关隶属连云港海关监管下,一辆满载日化生活用品等跨境电商货物的海关监管车驶入连云港连云区跨境电子商务产业园,经过信息核对、图像检查后,货物快速放行。

本批7497件包裹的运作方式是通过连云港海关报关,经中韩轮渡海运至韩国仁川港,再转关至仁川机场,最终空运至澳大利亚,由当地快递公司派送。本批货物的顺利通关标志着跨境电商货物“海空联运”专线在连云港正式开通。

王晓宇 张祖勇 崔玉婷



连云港跨境电子商务控制中心 通讯员供图

“海空联运”开创新局面

在“一带一路”倡议带动之下,连云港市连云区通过打通“海空联运”渠道,大力实行“走出去”战略,鼓励跨境企业参与国际竞争,把日化用品、水晶等货物的单子收入囊中,让更多优质商品走向全球。

在6月3日开通跨境海运渠道后,连云区又把目光转向了“海空联运”渠道。“海空联运”是连云区积极打造、实现海运空运无缝连接,服务海上丝绸之路的新品牌,是基于航空、陆运、海运全面结合的国际货物运输新模式,出口包裹通过头程海运与二程空运相结合,综合发挥优质海运渠道和航空渠道的联动优势,为跨境电商客户提供综合物流供应链解决方案,助力

“中国制造”走向世界。

“首单跨境海空联运包裹的顺利通关,开创了连云区跨境电商转运的新局面,主要借助了连云港优质的海运资源以及韩国仁川机场运力优势及辐射范围,通过打造跨境9610出口“海空联运”新的物流渠道,从而弥补传统物流空运费率高且运力不足、海运速度慢等‘短板’,最大限度地降低物流成本、提高物流效率。”上合组织(连云港)国际物流园物流发展部副部长王书通介绍,“目前海空联运线路重点发往澳大利亚地区,下一步,我们将逐步开放更多的国家路线。”

多式联运助力跨境提效

“目前,海空联运模式已成为连云区跨境进出口重要的运输通

道,在一定程度上降低了物流的时间和费用成本,是现有海运渠道的有力补充。”王书通表示,新渠道的拓展对连云区电商企业国际业务的发展起到了积极的作用,变此前依赖单一海运运输模式为“海空联运”渠道发运。通过强化“互联网+物流”建设,构建多式联运信息共享平台,跟踪货物在途信息动态,灵活调整运输方案。同时设立客户服务专门负责人员,坚持信息及时反馈,满足货主和多式联运经营人获取港口、场站、口岸等动态信息的需求。

下一步,连云区将研究探索更多多式联运模式,实现货物发运的提速提效,全力支持外贸企业扩大出口,服务连云港市外向型经济稳步增长。

连云港全面开展“零酒驾”创建活动

6月30日,连云港市交警支队对外宣布,自当日起至12月底,在全市范围内开展“零酒驾”单位、社区(村)、街道(乡镇)创建活动。

近年来,连云港市公安交警部门对酒驾、醉驾交通违法行为始终采取“零容忍”态度,持续保持酒驾醉驾严查严管态势,此次“零酒驾”创建活动将紧密结合全国文明城市创建工作,积极适应当前全市道路交通安全

管理工作的新形势、新特点,持续、有序推进全市“零酒驾”创建活动,推动全民参与、全域创建。

创建活动分为四个阶段进行,6月底前部署开展,7月至9月底全面推进,10月至11月底扩大创建范围,12月底前评选出年度“零酒驾”单位、社区(村)、街道(乡镇),开展集中宣传报道,并总结经验,查找问题,提升创建水平,固化创建工作机制。

王晓宇 骆守强

海州区对28个扶贫项目进行法律体检

为切实保障村集体和农民的合法权益,海州区充分发挥“一村一法律顾问”作用,深入开展扶贫项目“法律体检”机制创新。

据了解,海州区5个涉农乡镇共有28个扶贫开发项目,2018年以来,海州区司法局会同该区扶贫办,组织辖区8家律师事务所的12名执业律师和基层法律顾问组成法律服务团,对所有扶贫开发项目开展全流程全环节的法律体

检,提供无偿的法律服务。

法律服务团针对查出的问题及法律风险,及时提出具有专业性、可操作性的法律意见书,由司法局致函项目所在地乡镇政府,各乡镇会根据法律体检意见内容及及时进行整改。截至目前,该区共先后对28个扶贫开发项目完成了法律体检,出具法律意见书28份,排查法律风险及问题112个。

王晓宇 马煜淇

小伙荣立二等功,父母胸前挂红花领奖

喜报送到功臣家,“光荣之家”戴红花。近日,盐城市建湖县入武部会同县退役军人事务局、乡镇领导一行来到该县颜单镇任杨村,亲自上门将二等功喜报送到军人李金国的家中。

因在部队表现突出,不久前,李金国荣获了二等功,为感谢其父母为国家、为部队培养了一名优秀的战士,建湖县相关部门专

门将二等功奖状以及慰问金等送到李金国家中,并为李金国的父母戴上大红花,以示祝贺。

李金国的父母为儿子取得的成绩感到十分骄傲,并且高兴地说:“喜报虽小,作用却大,这不仅让我们在家乡父老面前脸上有光,而且还可以影响更多的青年去当兵,去报效祖国。”

王晓宇 彭明慧 蒋宏伟

好心人悄悄送防护用品,消防队“隔空”道谢

近日,连云港市赣榆区消防救援大队门口发生感人一幕,戴着口罩的一男一女两个人来到门前放下一个纸箱后迅速转身离去。后经查看,箱子里面装的是烫伤药和口腔修复喷雾等物品,并且还留下了一张温馨的纸条。

事情发生在6月25日端午节早上7点多,一男一女两个人抬着一个箱子走到赣榆区消防救援大队门口,放下箱子就转身离开。发现有人送来东西后,消防员上前

查看,发现箱子里装的全是烫伤药和口腔修复喷雾等。箱子上还有一张纸条,上写“祝工作顺利,端午安康。”“望每次出警,平安归来。”

收到这份特殊的节日礼物后,消防员们十分感动,可惜后来也一直没有寻找到两位好心人,消防员们只好向两位不留名的好心人“隔空”道谢,并表示一定在做好本职工作,守护好赣榆的平安,并且每次出警平安归来。

王晓宇 王海超

游客花果山上摔伤,巡逻民警及时救助

6月27日上午,连云港市花果山景区内,一名游客不慎摔伤,接到求助后,巡逻民警立即展开救援,合力将受伤游客抬上救护车,及时送医救治。

当天上午11时许,花果山风景区派出所副所长胡飞和民警钱坤政在景区仙人湖附近巡逻时发现路边有游客招手求助,上前一看,一名男子坐在地上,左小腿在流血。经了

解,该男子名叫李某(化姓),是河南濮阳人,游玩途中不慎摔倒在湖旁石路边,导致腿部流血。

了解具体情况后,胡飞立即联系景区游客服务中心医生赶来对李某进行包扎,同时联系120急救车前来救援。120医护人员赶到现场后,胡飞和随后赶来的同事一起将李某抬上救护车,送往医院救治。 王晓宇 徐俊娟

云台山景区管委会多方协调,施工人员加班加点 3万多村民提前半年用上自来水

近日,连云港市云台山景区的南云台片区自来水通达工程顺利完工,云台街道南云台片区的10个行政村3万多居民自此彻底告别靠天吃水的历史,喝上与主城区居民一样的洁净自来水,这真的是一件惠民的大好事。

王晓宇 刘东

6月29日上午,云台街道朱麻村村民刘玉君非常兴奋,端午节过后,他家里通上了自来水,这解决了他们家几十年来吃水的问题。“原来都是靠大坝吃水,到枯水季节井里面水更紧张,水的质量也不好。最近政府搞这个自来水工程,帮我们解决了吃水问题,我们以后用水没有问题了,真的太开心了。”

刘玉君所住的朱麻村虽然与连云港市区主城区仅一山之隔,但多年来这里的饮用水一直是山泉水,听起来貌似“高大上”,但村民最多只作简单处理就饮用,根本达不到安全标准。

据介绍,2018年以前,南云台片区一直没有被纳入自来水专项规划,吃水问题成了困扰当地百姓的一大难题。自2018年起,云台山景区管委会积极协调连云港市相关职能部门,规划建设南云台片区



村民家用上自来水 通讯员供图

自来水通达工程,铺设的供水主管道覆盖沿线10个行政村,建设日供水2万吨的加压泵站,阀门井145座、入户水表3996户。

据云台街道党工委书记徐德田介绍,该工程共投资8000万元,建了14.3公里的主管道,13.5万米的进村入户支管道,受益群众3996户,云台街道地区广大农民多少年靠天吃水,季节性脱水的饮水困难得以彻底解决,“这个工程使老百姓的饮水安全也得到了提高,广大老百姓是非常拥护,非常高兴的。”

目前,云台街道10个行政村的自来水进村入户工作已全部完成,吃上了干净的自来水的乡亲们是喜在嘴上,乐在心里,也让他们得到真正的获得感和幸福感。

云台山景区建设局局长朱栋梁告诉现代快报记者,山南片区用水工程原计划今年年底全面竣工,考虑到今年要实现全面小康,在省市相关部门的关注下,管委会加快工程进度,施工人员加班加点,通过乡村各方面的共同努力,最终在6月30日工程提前半年完成。